Midtoets, Fouriertheorie, 01-10-03, 11.15-12.00 uur

1. Definieer de rij van functies f, : R — R door
1
falz) =n, n<z<n+ mer fa(z) =0, elders.

(a) Bereken de puntsgewijze limiet limn_, o fn(z) voor een willekeurige
z€R

(b) Is hier sprake van uniforme convergentie?
(c) Is hier sprake van gedomineerde convergentie?
(d) Bereken lim, o [; fr(z)dz.

2. Definieer de functie f : [—m, 7] — R als de 2m-periodieke functie die

voldoet aan
1, 0<z<m,

flz) = 0, —-w<z<0.
a) Bereken cg = 5 [7 f(z)da.
b) Bereken ¢, = 5 [7 f(z)e™"*" dz voor n € Z\ {0}.
(c) Convergeert de reeks 3 ., cpe™® uniform in z € [—n, 7]?
(d) Bereken 3 ., lcal?.
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